

WYJAŚNIENIE DO ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

W związku z pytaniami wystosowanymi przez jednego z potencjalnych oferentów w zapytaniu ofertowym na wykonanie **dokumentacji projektowo – kosztorysowej przebudowy ul. Willowej w Podrudzi i ul. Osiedlowej w Zamieniu** Zamawiający dokonuje stosownych wyjaśnień.

Treść pytań i odpowiedzi Zamawiającego:

1. Czy Zamawiający przewiduje uzyskanie dla przedmiotowych inwestycji decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji inwestycji oraz decyzji o pozwoleniu wodnoprawnym i czy są one przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający przewiduje uzyskanie dla przedmiotowych inwestycji decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji inwestycji oraz decyzji o pozwoleniu wodnoprawnym i są one przedmiotem zamówienia.

2. Czy z uwagi na długi okres niezbędny na uzyskanie wymaganych dla inwestycji decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji inwestycji oraz decyzji o pozwoleniu wodnoprawnym Zamawiający dopuszcza lub przewiduje zmianę terminu realizacji umowy? Uzyskanie tych decyzji jest praktycznie nie realne przed 15.08 a są one wymagane do skompletowania dokumentacji i wniosku o ZRID.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza i przewiduje zmianę terminu realizacji umowy jeżeli Wykonawca udowodni, że z powodu opieszałości w procedowaniu przez określone organy doszło do, niezawinionego przez Wykonawcę, opóźnienia.

3. Czy w przypadku niedotrzymania terminu przewidzianego umową z uwagi na przedłużające się procedury związane z uzyskiwaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji inwestycji, decyzji o pozwoleniu wodnoprawnym oraz decyzji ZRID Zamawiający naliczy kary umowne czy podpisze stosowny aneks do umowy?

Odpowiedź: Zamawiający podpisze stosowny aneks i w związku z tym nie naliczy kar umownych w przypadku stwierdzenia opóźnienia niezawinionego przez Wykonawcę.

Pozostałe warunki zapytania pozostają bez zmian.

Z up. Wójta
Radosław Legat
Zastępca Wójta